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VITRA-VANDO

Technische Daten | Technical data

VITRA-VANDO D-FR-M Zargenprofil 
für Anschlagtüren für 8, 10, und 12 mm
Glasdicke. Ist kompatibel mit:
VITRA-VANDO D-FR-M single acting  
door frame for 8, 10, and 12 mm glass 
thickness. Is compatible with:

›  Türensets von | Door sets of: 
- justo TURN Square  
- justo TURN Round

›  Alle Varianten der Studio- und  
Office-Schlösser + kompatible Bänder  
(Seite 30/31)

›  All variants of Studio and Office locks + 
corrosponding hinges (page 30/31)

Glas ESG Glass TSG

Glasdicke 8, 10 und 12 mm Glass thickness 8, 10, and 12 mm

Max. Türgewicht bis zu 60 kg mit Studio-Bändern,  
bis zu 80 kg mit Office-Bändern

Max. door weight up to 60 kg with Studio hinges,  
up to 80 kg with Office hinges

Türbreite 1000 mm 00mm Door width 1000 mm 00mm

Material Aluminium Material Aluminium

Standard- 
Oberflächen

331 LM pulverbeschichtet,  
ähnlich eloxiert Silber, glatt, matt
330 LM pulverbeschichtet,  
ähnlich Edelstahl, glatt, seidenmatt
150 LM eloxiert, Silber, seidenmatt, matt  
(kompatibel mit Oberfläche 114) –  
auf Anfrage und nur für Lagerlänge, 5,6 m
100 LM roh – auf Anfrage und nur  
für Lagerlängen, 5,6 m
399 LM pulverbeschichtet, Sonderfarbe –  
auf Anfrage und nur für Lagerlängen, 5,6 m

Standard  
finishes

331 AL powder coated,  
similar anodized silver, smooth, matte
330 AL powder coated,  
similar stainless steel, smooth, semi gloss
150 AL anodized, silver, satin, matte  
(compatible with finish 114) –  
on request and only for stock length, 5,6 m
100 AL mill finish –  
on request and only for stock length, 5,6 m
399 AL powder coated, Special color –  
on request and only for stock length, 5,6 m

Besonderheiten Maßgeschneiderte und vormontierte Türrahmen
Alternativ: Einzelteile in Lagerlängen für  
maximale Flexibilität

Specials Customized and pre-assembled door frames
Alternative: Single parts in stock lengths for 
maximum flexibility

VITRA-VANDO D-FR-M

justo TURN Square 
Art. Seite 35 | page 35

justo TURN Round
Art. Seite 35 | page 35

Glastürzarge für Glastrennwände oder Montage in der Mauerlaibung
Glastürzarge für Glastrennwände oder Montage in der Mauerlaibung
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VITRA-VANDO

Die Profile | The profiles

STUDIO Rondo 
Art. 10.230

OFFICE Classic
Art. 11.288

OFFICE Junior
Art. 11.230

STUDIO Arcos
Art. 24.230

OFFICE Arcos
Art. 25.230

VITRA-VANDO D-FR-M

VITRA-VANDO D-FR-M Zargenprofil für An-
schlagtüren 
für 8, 10, und 12 mm Glasdicke
Anstelle der justo TURN Square/Round-Sets (siehe  
S. 35) können weitere optionale Schloss-Serien und 
kompatible Bänder verwendet werden (siehe S. 31).

VITRA-VANDO D-FR-M single acting door frame  
for 8, 10, and 12 mm glass thickness
Instead of justo TURN Square/Round sets  
(see page 35), further optional lock series and 
corrospondig hinges can be used (see page 31).

Profilquerschnitt | Profile sectional cut

Tür – Eingangsbreite | door – entrance width
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VITRA-VANDO

Zargen-Set für 8 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 8 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
für Standard-Glasmaß 834 x 2097 mm

Frame Profile Set for 8 mm glass
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 8 mm glass thickness,  
corner connector bracket set,  
for glass pannel measure 834 x 2097 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802033155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36802033055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802039955

Zargen-Set für 12 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 12 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
für Standard-Glasmaß 834 x 2097 mm

Frame Profile Set for 12 mm glass 
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 12 mm glass thickness,  
corner connector bracket set,  
for glass pannel measure 834 x 2097 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802233155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36802233055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802239955

Zargen-Set für 12 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 12 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
für Standard-Glasmaß 959 x 2097 mm

Frame Profile Set for 12 mm glass 
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 12 mm glass thickness,  
corner connector bracket set),  
for glass pannel measure 959 x 2097 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802533155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330) 
Art. 36802533055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802539955

Zargen-Set für 8 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 8 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
für Standard-Glasmaß 959 x 2097 mm

Frame Profile Set for 8 mm glass
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 8 mm glass thickness,  
corner connector bracket set,  
for glass pannel measure 959 x 2097 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art.-No. 36802333155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art.-No. 36802333055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802339955

Zargen-Set für 12 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 12 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
Sägemaß 1100 x 2200 mm

Frame Profile Set for 12 mm glass 
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 12 mm glass thickness,  
corner connector bracket set,  
sawing size 1100 x 2200 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802833155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36802833055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802839955

Zargen-Set für 8 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 8 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
Sägemaß 1100 x 2200 mm

Frame Profile Set for 8 mm glass
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 8 mm glass thickness,  
corner connector bracket set),  
sawing size 1100 x 2200 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802633155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36802633055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802639955

Zargen-Sets für 8 mm Glas | Frame Profile Sets for 8 mm glass VITRA-VANDO D-FR-M

Zargen-Set für 10 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 10 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
für Standard-Glasmaß 834 x 2097 mm

Frame Profile Set for 10 mm glass 
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile,  door seal for 10 mm glass thickness,  
corner connector bracket set,  
for glass pannel measure 834 x 2097 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802133155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36802133055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802139955

Zargen-Set für 10 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 10 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
für Standard-Glasmaß 959 x 2097 mm

Frame Profile Set for 10 mm glass 
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 10 mm glass thickness,  
corner connector bracket set,  
for glass pannel measure 959 x 2097 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802433155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330) 
Art. 36802433055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802439955

Zargen-Set für 10 mm Glas
bestehend aus: Zargenprofile, Abdeck-
Clips-Profil, Anschlaggummi für 10 mm 
Glasdicke, Verbindungswinkel-Set,
Sägemaß 1100 x 2200 mm

Frame Profile Set for 10 mm glass 
consisting of: frame profiles, cover-clips-
profile, door seal for 10 mm glass thickness,  
corner connector bracket set,  
sawing size 1100 x 2200 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36802733155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36802733055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36802739955

Zargen-Sets für 10 mm Glas | Frame Profile Sets for 10 mm glass VITRA-VANDO D-FR-M

Zargen-Sets für 12 mm Glas | Frame Profile Sets for 12 mm glass VITRA-VANDO D-FR-M



26 27

VITRA-VANDO

Aluminum Zargenprofil
für 8/10/12 mm Glasdicke,
Lager-Länge 5600 mm

Aluminum door frame profile  
for 8/10 mm glass thickness,  
stock length 5600 mm

LM, elox. Silber (150)
AL, anod. silver (150) 
Art. 36800115045
LM, roh, (100)
AL, mill finish, (100)
Art. 36800110045
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36800139945

Aluminum Zargenprofil
für 8/10/12 mm Glasdicke,
Lager-Länge 2750 mm

Aluminum door frame profile 
for 8/10/12 mm glass thickness, 
stock length 2750 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36800133150 
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36800133050 
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36800139950

Verbindungswinkel-Set  
für Zargenprofil
inkl. Schrauben

Corner connector bracket set  
for frame profile
incl. screws
Art. 36801100125

Anschlaggummi  
für VITRA-VANDO Zargenprofile

Door seal  
for VITRA-VANDO door frame profiles

feste Länge | fix length
für 8 mm Glas | for 8 mm glass
Art. 36801200135
für 10 mm Glas | for 10 mm glass
Art. 36801300135
für 12 mm Glas | for 12 mm glass
Art. 36801400135

200 m
für 8 mm Glas | for 8 mm glass
Art. 36801200138
für 10 mm Glas | for 10 mm glass
Art. 36801300138
für 12 mm Glas | for 12 mm glass
Art. 36801400138

Abdeck-Clips-Profil
für Aluminium Zargenprofil
für 8/10/12 mm Glasdicke,
Lager-Länge 5600 mm

VITRA-VANDO D-FR-M, cover-clips-
profile for aluminum door frame profile  
for 8/10/12 mm glass thickness,  
stock length 5600 mm

LM, elox. Silber (150)
AL, anod. silver (150) 
Art. 36800515045
LM, roh, (100)
AL, mill finish, (100)
Art. 36800510045
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36800539945

Abdeck-Clips-Profil
für Aluminium Zargenprofil
für 8/10/12 mm Glasdicke,
Lager-Länge 2750 mm

VITRA-VANDO D-FR-M, cover-clips-
profile for aluminum door frame profile  
for 8/10/12 mm glass thickness,  
stock length 2750 mm

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331)
Art. 36800533150
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330)
Art. 36800533050
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399)
Art. 36800539950

Einzelteile | Single parts VITRA-VANDO D-FR-M Kompatible Türbeschlag-Sets | Corrosponding door fittings sets

Set Schloss justo TURN Square und 
Bänder TURN Square
1  Schloss SQ unverschließbar,  

Drücker vorne
2  Bänder SQ und Hülsen
2 Aufschraubrahmenteile
1 L-Form Drücker

Set Lock justo TURN Square and  
hinges TURN Square 
1 Lock SQ non locking, lever forward 
2  Hinges SQ with frame-pivot for  

non-rebated frames
1 L-Form Handle

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331) 
Art. 36820033155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330) 
Art. 36820033055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399) 
Art. 36820039955

Set Schloss justo TURN Round und 
Bänder TURN Round
1  Schloss RND unverschließbar,  

Drücker vorne
2 Bänder RND und Hülsen
2 Aufschraubrahmenteile
1 L-Form Drücker

Set Lock justo TURN Round and  
hinges TURN Round
1 Lock RND non locking, lever forward 
2  Hinges RND with frame-pivot for  

non-rebated frames
1 L-Form Handle

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331) 
Art. 36821033155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330) 
Art. 36821033055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399) 
Art. 36821039955

Set Schloss justo TURN Square und 
Bänder TURN Square
1  Schloss SQ vorgerichtet für  

Profilzylinder
2 Bänder SQ und Hülsen
2 Aufschraubrahmenteile
1 L-Form Drücker

Set Lock justo TURN Square and  
hinges TURN Square
1  Lock SQ Prepared for prof cylinder
2  Hinges SQ with frame-pivot for  

non-rebated frames
1 L-Form Handle

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331) 
Art. 36820133155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330) 
Art. 36820133055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399) 
Art. 36820139955

Set Schloss justo TURN Round und 
Bänder TURN Round
1  Schloss RND vorgerichtet für 

Profilzylinder
2 Bänder RND und Hülsen
2 Aufschraubrahmenteile
1 L-Form Drücker

Set Lock justo TURN Round and  
hinges TURN Round
1 Lock RND Prepared for prof cylinder
2  Hinges RND with frame-pivot for  

non-rebated frames
1 L-Form Handle

LM, p-besch. ähnl. EloxSilber (331)
AL, p-coat. sim. anod. silv. (331) 
Art. 36821133155
LM, p-besch. ähnl. Edelstahl (330)
AL, p-coat. sim. stainlsteel (330) 
Art. 36821133055
LM, p-besch. Sonderfarbe (399) 
AL p-coat. special-color (399) 
Art. 36821139955


